

«Перекрёсток загадок».

Начался учебный год и наши дети пошли в школу. Дорога в школу не всегда бывает безопасной, поэтому обучение детей правилам дорожного движения, по-прежнему, остается одной из главных задач.

В рамках недели безопасности дорожного движения, с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, в нашем филиале прошло развлечение «Перекрёсток загадок».

В гости к детям пришёл мальчик Петя, который заблудился в большом городе, потому что не знал правила дорожного движения.



Ребята создали две команды с названием и девизом, познакомили гостя с этими правилами и дорожными знаками.





Дети и родители приняли активное участие в конкурсах: «Разрешается-запрещается», «Весёлый светофор», прокатились на «Весёлом автобусе», разгадывали загадки по дорожной тематике, отвечали на вопросы ведущего, приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте «Нарисуй знак».





В завершении познавательной-игровой программы детям вручили подарки.



Петя понял, что правила движения – это законы улиц и дорог. Их обязан знать и выполнять каждый. Дети и взрослые получили эмоциональный заряд и хорошее настроение.

